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Total Male Female
18 to 

24
25 to 

34
35 to 

54
55 to 

64
65+ Con Lab

Lib 
Dem

Brexit 
Party

Leave Remain
Con 

Leavers
Con 

Remainers
Lab 

Leavers
Lab 

Remainers
Con Lab

Lib 
Dem

Other London
Rest of 
South

Midland
s

North Wales Scotland ABC1 C2DE

Lab 
Marginal 
(Eng + 
Wales)

Con 
Marginal 
(Eng + 
Wales)

Safe Lab Safe Con

Lab + 
Con 

Marginals 
(All)

Labour 
Loyalists

Labour 
Defectors

All Labour 2019 Vote Intention 545 242 299 105 135 188 58 59 0 545 0 0 132 329 11 7 108 282 18 429 32 17 97 137 90 163 22 36 310 234 55 67 197 186 123 429 116
Unweighted Sample 648 284 360 138 170 209 59 72 0 648 0 0 157 398 9 13 123 331 23 484 26 25 92 173 114 205 31 33 327 321 74 67 256 210 141 484 164

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

You say you intend to vote Labour. Do you 
intend to do so.....

Because of Jeremy Corbyn 31 38 25 42 34 28 24 20 0 31 0 0 23 35 49 18 17 36 35 31 59 12 46 26 31 28 15 31 33 28 25 30 29 34 28 31 30
Despite Jeremy Corbyn 41 37 44 31 38 43 48 48 0 41 0 0 56 37 51 61 59 36 57 40 30 76 29 47 46 36 52 53 42 38 51 36 38 41 43 40 43

Neither 23 22 25 18 23 23 28 29 0 23 0 0 16 24 0 21 19 25 8 24 11 8 20 22 19 30 33 16 21 27 19 30 26 21 25 24 22
Don't know 5 3 6 9 4 5 0 3 0 5 0 0 4 4 0 0 5 4 0 5 0 4 5 5 4 6 0 0 4 6 5 3 7 4 4 5 4
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Leavers
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Remainers
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Leavers
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Con Lab
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Dem

Other London
Rest of 
South

Midland
s
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Lab 
Marginal 
(Eng + 
Wales)

Con 
Marginal 
(Eng + 
Wales)

Safe Lab Safe Con

Lab + 
Con 

Marginals 
(All)

Labour 
Loyalists

Labour 
Defectors

All GB Adults 1818 874 934 209 287 636 277 409 658 548 156 60 768 707 441 180 184 343 655 572 167 130 243 592 300 436 89 157 1034 784 170 210 485 764 380 1559 259
Unweighted Sample 1818 870 938 240 342 618 251 367 608 653 148 63 778 742 367 138 196 388 520 619 116 197 192 624 302 467 86 147 864 954 195 192 516 736 387 1519 299

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
For each of the following statements, please 
tell me whether you....
The Labour Party used to stick up for people 
like me

Agree strongly 15 14 14 17 13 15 15 13 8 29 11 15 12 19 9 8 23 30 9 28 5 15 15 12 17 16 20 11 14 15 19 19 19 10 19 14 19
Tend to agree 29 30 29 31 27 27 34 29 26 36 24 34 28 33 28 24 35 38 28 36 24 28 33 26 26 34 24 28 29 28 31 26 31 28 29 27 43

Neither agree nor disagree 23 24 22 32 33 24 18 14 20 24 29 23 20 23 17 22 26 22 18 23 31 23 20 24 23 25 24 18 24 22 26 20 26 23 23 23 24
Tend to disagree 14 11 16 7 7 11 15 24 18 7 25 23 17 12 21 22 7 4 20 6 26 15 17 12 14 9 24 20 14 13 9 13 9 16 11 15 4
Disagree strongly 12 14 10 2 6 14 14 16 23 2 6 5 17 8 22 24 7 2 22 3 6 11 10 17 8 11 6 8 12 12 11 14 9 14 12 13 6

Don't know 8 7 9 12 13 8 5 5 5 3 5 0 5 5 4 0 2 4 3 3 8 8 5 9 12 6 1 15 7 10 4 8 6 9 6 9 4
Agree (All) 44 44 43 48 40 42 49 42 34 65 35 49 40 52 37 32 58 68 37 64 29 43 48 38 43 50 44 39 43 43 50 45 50 38 48 41 62

Disagree (All) 26 25 26 9 13 25 29 40 41 9 31 28 34 20 43 46 14 6 42 9 32 26 27 29 22 20 30 28 26 25 20 27 18 30 23 28 10
The Conservative Party used to stick up for 
people like me

Agree strongly 7 7 7 7 8 8 3 7 12 5 4 6 8 7 11 13 4 3 11 4 4 6 6 7 9 7 4 6 7 7 11 7 6 6 9 7 7
Tend to agree 22 23 21 19 21 18 21 32 36 10 16 35 28 20 40 46 11 10 42 10 16 12 19 30 19 17 26 17 24 20 24 13 18 28 18 24 14

Neither agree nor disagree 25 25 25 23 27 22 27 27 28 20 28 27 29 23 27 28 30 19 27 23 25 25 33 21 26 26 28 18 25 25 22 33 30 23 28 25 25
Tend to disagree 17 20 14 19 12 20 22 13 17 19 23 25 18 18 16 9 20 22 14 20 25 16 20 16 13 20 21 15 18 17 18 14 14 20 16 17 16
Disagree strongly 22 19 24 24 19 23 24 17 3 43 23 7 12 29 3 4 32 43 3 40 18 37 18 17 21 25 18 37 21 22 18 27 25 16 23 20 32

Don't know 7 6 9 7 12 9 3 5 5 3 6 0 6 4 4 1 3 3 3 3 11 4 4 9 13 4 3 7 6 10 7 6 7 8 7 8 6
Agree (All) 29 30 28 26 29 26 24 39 48 15 20 41 36 27 51 59 15 13 53 14 20 18 25 37 28 24 30 23 31 27 35 20 24 34 27 31 21

Disagree (All) 39 39 38 43 31 43 46 30 20 62 46 32 30 47 19 13 52 65 17 60 43 53 38 33 34 45 39 52 39 39 36 41 39 36 39 37 48
The Labour Party these days sticks up for 
people like me

Agree strongly 11 11 11 20 12 13 6 6 2 30 5 0 7 16 2 5 17 24 3 24 7 13 13 9 13 12 11 11 11 11 13 8 15 9 11 10 15
Tend to agree 21 20 22 38 24 23 21 9 10 40 19 17 12 31 9 21 23 43 12 36 16 20 27 19 16 25 18 23 25 17 15 19 26 20 17 20 29

Neither agree nor disagree 18 17 19 20 31 18 17 11 10 21 26 31 17 18 11 7 31 20 10 23 27 22 15 16 22 20 16 20 16 22 24 20 22 15 22 18 24
Tend to disagree 17 15 20 5 12 14 21 30 27 5 24 22 21 16 21 27 13 6 24 8 32 15 19 19 13 14 32 20 18 16 15 21 13 20 18 18 14
Disagree strongly 24 29 19 6 7 23 30 40 46 1 20 29 38 14 52 39 13 3 47 6 9 22 20 29 24 23 21 12 24 23 26 26 18 27 26 25 14

Don't know 8 7 10 12 14 9 5 5 5 3 6 0 6 5 5 0 3 4 4 3 8 8 6 9 13 5 2 15 7 10 7 6 6 9 6 9 5
Agree (All) 32 31 33 58 36 36 27 15 12 70 24 17 19 47 11 26 40 67 15 60 23 33 40 28 29 37 29 34 36 28 28 27 41 29 28 30 44

Disagree (All) 41 44 39 11 19 37 51 70 73 6 44 51 59 30 73 66 26 9 71 14 41 37 39 48 37 37 53 32 42 39 41 47 31 47 44 43 28
The Conservative Party these days sticks up 
for people like me

Agree strongly 8 10 6 6 10 8 5 10 15 5 3 3 9 9 13 19 6 5 14 5 4 5 6 9 11 7 5 5 8 7 11 9 8 8 10 8 8
Tend to agree 22 26 19 24 26 16 23 29 42 13 10 33 31 17 43 29 19 11 39 14 8 22 24 24 17 22 39 15 24 21 30 15 25 23 21 24 15

Neither agree nor disagree 23 25 22 16 22 26 22 25 27 14 25 35 28 18 27 26 25 14 27 17 23 28 23 23 28 22 13 25 22 25 22 25 21 25 24 23 23
Tend to disagree 13 13 14 17 10 13 17 12 9 13 22 25 11 15 9 13 14 14 10 13 32 7 14 16 9 14 14 8 13 13 9 16 11 16 13 13 14
Disagree strongly 25 20 29 29 19 27 32 20 2 52 36 4 13 37 4 11 31 52 6 46 23 38 26 19 22 29 27 40 26 23 21 28 29 19 25 24 34

Don't know 8 6 10 8 12 10 3 4 5 4 5 0 7 4 4 0 6 3 3 5 9 1 7 9 12 5 2 6 6 10 6 6 7 9 6 8 6
Agree (All) 30 36 25 30 36 24 28 39 57 18 13 36 40 26 56 48 25 16 53 19 12 27 30 33 28 29 44 20 32 28 41 24 33 31 31 32 23

Disagree (All) 38 33 43 46 29 40 49 32 11 65 58 29 24 52 13 24 45 66 16 59 55 45 40 35 31 43 41 48 39 36 30 44 40 35 38 37 48
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Party
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Remainers
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Leavers
Lab 

Remainers
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Dem
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Con 
Marginal 
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Wales)
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Lab + 
Con 

Marginals 
(All)

Labour 
Loyalists

Labour 
Defectors

All Labour 2017 Voters 572 264 304 76 121 228 73 74 40 430 24 6 184 343 0 0 184 343 0 572 0 0 91 141 96 181 25 39 326 246 58 76 204 193 133 429 143
Unweighted Sample 619 290 324 106 144 226 64 79 45 486 24 7 196 388 0 0 196 388 0 619 0 0 85 163 104 206 28 33 306 313 75 70 241 195 145 484 135

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

We are now going to focus on the Labour 
Party, which you told us you voted for in the 
2017 General Election. First of all, would you 
say that the current Labour Party......

Fully reflects your political values and views 20 19 20 22 25 17 16 22 4 25 2 0 14 20 0 0 14 20 0 20 0 0 29 18 19 21 20 7 20 20 32 16 22 18 23 25 4
Partially reflects your political values and views 45 48 43 61 38 42 58 39 23 50 49 35 35 54 0 0 35 54 0 45 0 0 45 45 41 43 61 60 50 39 35 35 48 47 35 50 32

No longer reflects your political values and views 
but you could still vote for it 

18 20 16 6 29 18 12 14 28 15 27 43 21 16 0 0 21 16 0 18 0 0 23 18 14 17 7 22 17 18 17 34 17 11 26 15 26

No longer reflects your political values and views 
and you could not now vote for it 

6 8 5 0 4 3 12 19 39 1 23 22 13 3 0 0 13 3 0 6 0 0 1 7 4 10 9 0 5 8 7 3 5 9 5 1 22

Don't know 11 4 16 11 3 19 2 5 6 9 0 0 16 6 0 0 16 6 0 11 0 0 2 12 20 9 4 11 7 15 9 12 8 14 11 9 16

And which one of the following do you most 
agree with?
I support current Labour values and I like Jeremy 

Corbyn
34 38 30 58 33 27 33 31 1 44 11 0 19 39 0 0 19 39 0 34 0 0 51 32 30 31 32 19 34 33 28 40 34 35 35 44 3

I support current Labour values but I don't like 
Jeremy Corbyn

34 30 38 16 42 36 34 34 7 36 42 42 35 37 0 0 35 37 0 34 0 0 19 35 39 32 33 62 38 29 38 40 29 31 39 36 29

I don't support current Labour values but I like 
Jeremy Corbyn

8 10 5 6 13 6 8 4 11 6 7 47 9 6 0 0 9 6 0 8 0 0 13 3 4 12 0 2 8 7 14 2 13 3 7 6 11

I don't support current Labour values and I don't 
like Jeremy Corbyn

12 13 12 1 5 13 19 27 76 3 40 11 24 7 0 0 24 7 0 12 0 0 4 17 10 12 32 9 8 17 12 9 12 15 10 3 40

Don't know 13 9 15 20 8 18 6 4 5 11 0 0 14 11 0 0 14 11 0 13 0 0 11 13 19 12 4 8 12 14 7 10 13 16 9 11 17
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All GB Adults 1818 874 934 209 287 636 277 409 658 548 156 60 768 707 441 180 184 343 655 572 167 130 243 592 300 436 89 157 1034 784 170 210 485 764 380 1559 259
Unweighted Sample 1818 870 938 240 342 618 251 367 608 653 148 63 778 742 367 138 196 388 520 619 116 197 192 624 302 467 86 147 864 954 195 192 516 736 387 1519 299

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

At this General Election, the Labour Party is 
proposing a number of policies on the NHS, 
schools, nationalisation and other things that 
would require an incoming Labour 
government to spend significantly more 
money than the UK has witnessed in our li

It is right and proper to spend this kind of money 
to restore public services and I trust the Labour 

Party to spend money wisely
22 22 22 41 30 22 17 12 4 55 15 8 11 33 5 5 30 54 5 46 16 26 27 18 21 25 26 23 25 19 24 17 26 21 20 21 30

It is right and proper to spend this kind of money 
to restore public services but I do not trust the 

Labour Party to spend money wisely
23 24 23 27 28 25 21 17 25 23 26 37 24 25 24 26 23 22 23 21 38 25 21 24 20 29 21 18 24 23 26 21 30 20 23 23 25

The country cannot currently afford to spend 
quite so much extra money on public services 
but I do trust the Labour Party to spend wisely

9 10 7 7 12 11 8 3 7 12 9 2 8 11 5 10 12 11 6 11 8 13 10 8 7 9 1 16 9 8 8 14 10 5 11 8 12

The country cannot currently afford to spend 
quite so much extra money on public services 

and I do not trust the Labour Party to spend 
money wisely

30 34 25 9 10 21 41 59 56 1 33 44 44 20 59 47 16 4 56 8 26 21 29 36 29 22 43 20 29 30 25 33 19 38 29 32 16

Don't know 16 10 22 16 20 21 13 8 8 10 17 9 13 11 8 11 19 9 10 13 11 16 13 14 23 16 9 22 13 20 16 16 15 16 16 16 17
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All GB Adults 1818 874 934 209 287 636 277 409 658 548 156 60 768 707 441 180 184 343 655 572 167 130 243 592 300 436 89 157 1034 784 170 210 485 764 380 1559 259
Unweighted Sample 1818 870 938 240 342 618 251 367 608 653 148 63 778 742 367 138 196 388 520 619 116 197 192 624 302 467 86 147 864 954 195 192 516 736 387 1519 299
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Do you think the current Labour Party....
Is extreme 39 47 33 12 26 31 52 67 68 13 45 39 55 30 70 57 34 13 67 19 43 30 30 47 36 38 43 31 40 39 41 45 28 45 44 41 30

Is moderate 25 27 24 45 33 29 19 9 8 57 21 12 16 38 7 14 36 55 9 50 19 28 36 18 21 33 23 28 26 25 29 25 35 19 27 24 33
Neither 18 16 21 12 23 22 18 14 11 23 18 22 16 22 14 13 18 28 13 24 13 24 21 18 17 17 22 21 18 18 15 15 21 19 15 17 25

Don't know 17 11 22 30 19 18 11 10 13 7 16 27 13 11 8 16 12 4 11 7 25 18 14 17 25 12 12 20 16 18 14 15 17 17 15 18 12

Do you think the current Labour Party....
Is better off with someone else in charge 60 62 57 38 44 58 68 78 80 36 74 73 70 59 81 84 57 40 82 44 66 51 52 64 56 58 73 58 63 55 64 60 56 61 62 60 56

Is better off with Corbyn in charge 14 16 11 28 20 13 12 5 4 33 7 11 7 20 2 7 18 32 3 28 15 16 21 12 11 16 7 12 13 14 13 11 17 13 12 13 18
Neither 12 13 12 14 22 12 6 9 10 18 11 5 12 11 12 5 14 15 10 15 7 16 15 11 14 13 11 9 10 15 13 14 13 12 14 12 13

Don't know 14 9 20 20 14 17 14 7 7 13 8 11 11 10 5 4 12 13 5 13 12 16 12 13 18 14 8 21 13 16 10 15 15 14 12 15 13

Do you think the current Labour Party....
Is a credible political party 32 33 31 53 41 32 25 19 9 71 31 37 19 46 11 19 45 66 13 59 29 35 43 27 29 34 33 35 35 29 27 25 44 27 26 31 39

Is not a credible political party 42 49 36 21 25 35 52 68 73 11 42 51 61 32 74 65 34 14 71 20 39 33 33 51 39 43 46 26 42 43 44 45 34 48 45 44 33
Neither 11 10 13 8 18 14 10 7 9 9 12 5 10 12 9 12 8 12 11 11 12 20 12 10 11 11 16 15 11 12 19 18 7 10 19 11 15

Don't know 14 8 20 18 15 18 13 6 8 9 14 7 11 11 6 5 13 8 6 10 20 12 13 12 22 13 5 23 12 17 10 11 15 14 11 14 13

Do you think the current Labour Party....
Is pro Brexit 8 8 7 6 14 8 6 5 7 11 6 8 8 8 6 5 14 9 6 11 7 10 8 7 7 9 7 7 6 10 9 3 10 8 5 7 10
Is anti-Brexit 46 48 44 44 38 47 48 51 63 37 32 78 60 38 68 44 48 38 61 40 43 39 42 48 38 53 57 35 47 45 45 45 48 47 45 46 45

Neither 25 27 23 24 30 24 26 23 16 36 37 11 18 36 15 26 24 42 18 35 28 29 30 26 29 19 20 27 28 22 24 29 24 25 27 24 29
Don't know 21 17 25 26 18 21 20 21 15 16 25 3 15 18 11 25 14 11 16 15 21 22 20 19 26 19 16 30 19 23 22 23 18 20 23 22 16

Do you think the current Labour Party....
Is competent to lead Britain to a successful 

future
27 26 28 46 29 30 20 15 6 66 24 1 15 40 6 15 40 62 8 56 19 25 33 21 25 32 29 28 27 27 23 26 36 22 25 25 38

Is not competent to lead Britain top a successful 
future

48 55 41 18 33 40 59 78 82 12 42 75 66 37 83 68 32 18 79 22 41 51 40 55 41 46 63 41 47 49 54 48 39 53 51 49 39

Neither 10 8 12 9 21 12 7 3 6 11 18 17 9 11 8 7 13 11 7 11 20 9 12 10 11 11 4 11 12 8 8 14 12 9 12 11 10
Don't know 15 11 19 28 16 18 14 4 7 11 16 8 10 12 4 10 14 9 5 11 20 15 14 15 23 11 4 20 14 16 14 12 13 16 13 15 14

Do you think the current Labour Party....
Can be trusted 26 25 27 46 34 26 22 13 5 63 25 23 16 37 8 9 40 62 8 54 22 25 35 21 23 30 22 26 29 23 24 24 37 21 24 25 30

Cannot be trusted 48 54 43 21 31 44 59 75 81 12 51 66 67 37 82 75 34 16 80 21 45 49 41 54 44 47 59 44 46 51 54 52 38 53 53 50 36
Neither 11 9 12 8 16 14 7 6 5 13 14 4 8 13 5 5 13 13 5 14 19 12 14 10 13 10 10 7 12 10 15 16 10 10 16 10 16

Don't know 15 11 18 26 18 16 13 6 9 12 10 7 10 12 5 11 14 9 7 11 15 14 9 14 20 14 9 23 14 17 6 8 15 17 7 14 18

Do you think the current Labour Party....
Is finished as a great political party 38 41 35 19 29 32 43 59 61 11 42 54 52 28 65 51 25 17 62 19 31 35 33 43 37 40 39 22 38 38 45 34 36 42 39 39 28

Is still a great political party 28 28 27 45 36 27 23 18 9 67 18 0 17 41 7 15 48 60 10 56 22 29 42 20 24 31 33 31 29 26 26 25 36 23 26 26 36
Neither 17 17 18 9 18 21 18 14 18 11 25 36 18 17 18 22 14 12 18 12 31 24 13 17 18 15 20 26 18 16 19 29 14 13 25 17 19

Don't know 17 14 21 27 17 20 16 10 13 11 15 10 13 13 10 12 13 11 11 13 16 13 11 21 21 14 8 21 16 20 10 11 15 21 11 17 17
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Con 
Marginal 
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Marginals 
(All)

Labour 
Loyalists

Labour 
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All GB Adults 1818 874 934 209 287 636 277 409 658 548 156 60 768 707 441 180 184 343 655 572 167 130 243 592 300 436 89 157 1034 784 170 210 485 764 380 1559 259
Unweighted Sample 1818 870 938 240 342 618 251 367 608 653 148 63 778 742 367 138 196 388 520 619 116 197 192 624 302 467 86 147 864 954 195 192 516 736 387 1519 299

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Do you think the current Labour Party....
Has moved away from me 46 54 39 21 36 42 59 64 71 19 52 69 61 41 71 64 44 27 68 32 45 46 41 49 43 45 59 45 46 46 54 50 38 48 52 46 45

Has moved closer to me 18 17 18 37 26 18 12 5 3 44 12 24 8 27 3 8 23 41 5 35 16 21 28 14 14 21 8 19 19 17 12 15 27 14 14 17 24
Neither 23 20 25 21 24 24 19 23 19 29 23 3 21 24 18 23 22 26 20 25 28 22 22 26 19 23 25 16 23 23 25 24 22 24 24 24 18

Don't know 14 9 18 21 14 16 10 9 8 8 12 4 10 8 8 5 11 6 7 8 11 12 9 12 24 10 8 20 13 14 9 11 12 15 10 14 13

Do you think the current Labour Party....
Has the right policies 28 25 30 49 38 30 22 12 5 69 22 20 15 42 6 13 41 64 8 56 25 25 36 25 27 31 30 22 30 26 25 26 37 26 25 27 38

Has the wrong polices 43 51 35 22 27 38 45 69 72 10 47 62 59 34 75 70 31 14 73 19 39 32 36 46 44 43 54 32 43 42 50 49 38 45 49 45 29
Neither 15 14 17 12 17 16 22 10 14 15 14 15 16 15 13 11 18 15 12 16 23 30 16 14 11 17 10 23 14 17 16 18 14 13 17 14 22

Don't know 14 10 18 16 17 16 12 9 9 6 17 2 9 9 7 5 10 6 7 9 13 14 13 14 18 9 6 23 13 15 9 7 11 16 8 14 12

Do you think the current Labour Party....
Is credible on the economy 26 26 25 38 33 29 19 15 7 63 21 4 16 38 8 12 37 60 9 52 21 21 30 22 23 32 16 30 26 26 25 22 34 21 23 25 33

Is not credible on the economy 46 53 40 21 28 39 63 70 78 13 43 66 62 38 79 79 32 15 78 20 42 42 40 50 44 45 64 33 47 45 49 53 40 49 51 48 35
Neither 11 9 13 15 19 13 6 5 8 13 12 9 10 11 7 5 14 13 7 13 13 23 10 10 11 13 12 13 10 13 15 13 12 9 14 11 12

Don't know 17 12 22 26 21 19 13 10 7 11 24 21 11 13 5 4 16 13 6 14 24 14 20 18 22 10 8 23 18 16 12 12 13 21 12 16 20

Do you think the current Labour Party....
Is patriotic 22 23 21 21 22 28 19 14 6 47 25 11 14 34 7 12 29 49 8 41 23 27 22 17 19 25 28 28 20 23 22 22 26 18 22 21 27

Is not patriotic 38 42 34 14 26 34 44 60 64 13 32 55 55 29 72 56 29 14 66 18 26 33 33 40 39 43 35 23 39 37 44 34 37 41 38 39 33
Neither 21 22 20 27 33 20 22 11 15 27 23 30 18 23 13 18 26 25 14 26 30 27 27 23 17 16 21 27 23 19 15 30 21 19 24 21 23

Don't know 19 13 25 39 19 18 14 14 15 13 20 4 14 14 8 14 17 12 11 15 21 13 18 20 25 15 15 22 18 21 18 14 16 22 16 19 18

Do you think the current Labour Party....
Would keep the UK safe from terror and other 

threats
28 28 28 48 30 31 21 19 9 62 36 19 16 44 9 14 33 62 11 52 32 29 37 22 28 30 25 36 29 28 26 23 35 25 24 28 34

Would not keep the UK safe from terror and 
other threats

40 46 35 17 32 34 52 60 67 14 32 75 58 27 70 57 33 13 65 19 34 41 39 43 34 45 53 24 40 40 44 47 41 40 45 42 30

Neither 11 11 12 9 19 12 9 9 10 11 12 2 12 11 10 13 16 9 11 11 14 13 15 12 12 9 10 9 11 12 15 18 9 11 16 11 12
Don't know 20 15 25 26 19 24 18 13 14 13 19 4 14 18 11 15 18 16 13 17 20 18 10 23 26 15 11 30 20 20 16 13 15 24 14 19 24

Do you think the current Labour Party....
Would be tough on crime 27 28 25 43 27 29 23 16 7 61 28 2 15 40 8 13 33 57 9 49 29 28 31 22 25 30 23 34 27 27 22 23 32 25 23 25 36

Would not be tough on crime 41 45 37 20 31 36 49 60 67 15 41 58 57 31 70 57 32 18 65 22 34 40 42 42 36 44 51 25 42 38 47 47 38 42 47 43 28
Neither 14 14 14 8 26 15 11 10 12 12 12 31 15 13 12 16 20 13 14 14 16 17 13 16 16 11 12 16 13 16 18 19 14 12 19 14 13

Don't know 19 14 24 28 16 21 18 14 14 12 19 8 13 16 9 14 16 12 12 14 21 15 14 20 24 15 14 25 18 19 13 11 16 22 12 18 22

Do you think the current Labour Party....
Is too prone to identify politics where the 

agendas of individual groups like people of one 
race, religion or social background take 

precedence over broad-based party politics

34 44 25 29 41 28 46 33 44 27 32 65 39 33 44 41 30 27 42 27 39 40 37 36 28 36 32 32 36 31 35 37 38 30 36 33 39

Is not prone to identify politics 15 13 15 14 15 14 13 16 12 22 16 18 14 17 13 14 21 19 13 20 10 18 12 10 17 20 15 15 15 14 12 13 23 10 12 15 11
Neither 17 15 19 10 16 21 12 16 14 19 25 8 16 19 16 16 13 20 15 18 19 19 20 19 14 14 20 14 16 17 20 19 12 19 20 16 18

Don't know 35 28 41 47 28 37 29 35 30 32 27 10 31 32 27 29 36 34 29 35 31 23 32 35 41 30 33 39 33 38 33 31 27 40 32 35 32

Do you think the current Labour Party....

Has the right approach to controlling immigration 25 26 24 36 39 26 18 12 6 59 28 20 14 39 6 14 33 58 8 50 31 23 38 21 21 25 23 26 28 21 24 24 32 21 24 23 34

Has the wrong approach to controlling 
immigration

40 46 35 19 28 37 46 59 68 13 26 69 60 24 75 44 32 15 66 20 27 41 37 41 37 43 52 32 40 40 42 41 40 40 41 42 30

Neither 11 11 11 9 12 11 13 12 11 9 19 4 10 13 9 20 13 7 11 9 15 17 7 13 11 12 14 12 10 13 16 22 8 10 19 11 11
Don't know 24 17 30 36 21 26 23 17 16 19 26 6 15 24 10 22 22 20 14 21 28 19 18 26 31 20 12 30 22 26 19 13 20 30 15 24 25
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Party
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Remainers
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Leavers
Lab 

Remainers
Con Lab
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Dem
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Rest of 
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Midland
s

North Wales Scotland ABC1 C2DE

Lab 
Marginal 
(Eng + 
Wales)

Con 
Marginal 
(Eng + 
Wales)

Safe Lab Safe Con

Lab + 
Con 

Marginals 
(All)

Labour 
Loyalists

Labour 
Defectors

All GB Adults 1818 874 934 209 287 636 277 409 658 548 156 60 768 707 441 180 184 343 655 572 167 130 243 592 300 436 89 157 1034 784 170 210 485 764 380 1559 259
Unweighted Sample 1818 870 938 240 342 618 251 367 608 653 148 63 778 742 367 138 196 388 520 619 116 197 192 624 302 467 86 147 864 954 195 192 516 736 387 1519 299

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Do you agree or disagree with each of the 
following statements about the Labour Party 
in the current General Election?

My family would be better off under a Labour 
government

Agree 32 29 34 49 41 32 28 17 8 70 28 15 18 45 8 13 45 67 10 60 25 37 35 28 32 35 25 36 32 31 26 32 41 26 30 29 46
Disagree 46 53 39 25 33 41 51 69 78 15 41 67 63 33 80 69 31 16 76 21 42 42 48 53 33 46 56 29 48 42 55 50 38 50 52 48 30

Don't know 23 19 27 26 26 27 21 14 14 15 30 19 19 21 12 18 24 17 14 19 33 21 17 19 35 19 20 35 20 27 18 18 21 24 18 23 24
A Labour government would improve the 
National Health Service

Agree 41 38 44 50 47 44 41 30 15 80 47 20 28 58 18 17 56 80 17 73 42 45 42 38 40 46 33 45 43 40 39 44 49 36 42 39 56
Disagree 34 38 31 20 26 30 35 54 60 8 27 59 51 22 63 56 22 5 60 10 34 32 34 37 27 35 45 30 36 32 40 38 32 35 39 36 21

Don't know 24 24 25 30 27 26 25 16 25 12 26 21 22 21 19 27 22 15 23 17 24 23 24 25 32 19 23 25 22 28 20 18 20 30 19 25 22
Jeremy Corbyn is patriotic

Agree 24 27 21 29 42 26 17 12 7 50 33 25 15 34 8 13 36 46 9 43 35 25 29 21 27 26 19 22 24 25 27 23 33 19 25 23 29
Disagree 45 47 42 27 27 41 56 64 69 21 37 63 62 35 76 59 42 22 70 28 36 42 48 48 37 45 47 34 45 44 46 54 39 47 50 45 40

Don't know 31 26 36 44 32 33 27 24 24 29 29 12 23 30 16 28 22 32 21 29 29 33 23 31 36 29 34 44 31 32 27 23 28 33 25 31 31
A Labour government would spend money 
wisely

Agree 30 29 30 52 40 30 24 15 9 69 23 20 18 43 8 17 44 64 10 59 26 29 32 25 29 34 30 35 31 28 27 30 40 23 29 28 39
Disagree 49 55 43 20 34 42 60 77 79 14 53 76 66 38 82 73 35 15 78 21 53 46 43 55 47 48 60 33 48 49 52 56 41 53 54 51 35

Don't know 21 16 27 28 26 28 16 8 12 18 24 3 16 20 11 11 21 20 11 20 21 25 25 20 25 18 10 32 21 23 21 14 19 23 17 21 26
A Labour Britain would be a fairer Britain

Agree 34 30 37 47 42 38 30 17 7 76 32 26 20 48 7 13 53 71 9 66 32 42 36 28 31 41 31 37 33 34 33 31 45 27 32 31 50
Disagree 45 51 39 23 31 38 53 70 78 13 42 62 63 32 80 68 30 17 77 20 39 33 40 51 39 43 58 32 45 44 50 50 38 48 50 47 30

Don't know 22 19 24 31 26 24 17 13 15 12 26 12 17 20 12 19 16 11 15 13 29 25 24 20 30 15 12 30 22 21 18 19 17 24 19 22 20

Labour has adapted well to the way Britain 
has changed in the past few decades

Agree 28 28 28 52 41 29 20 12 7 65 29 7 17 41 8 13 44 60 9 55 25 29 40 23 25 31 29 28 29 27 30 28 37 23 29 26 42
Disagree 49 54 45 16 34 44 62 77 79 15 48 83 67 39 83 74 37 16 80 23 54 54 42 53 47 49 59 46 50 49 54 57 41 52 56 51 37

Don't know 23 18 27 32 25 27 19 11 14 20 23 11 16 20 10 13 19 23 11 22 21 17 18 24 28 20 12 26 22 24 17 14 22 25 15 23 21
Today's Labour leadership is incompetent

Agree 57 61 54 36 49 49 64 83 84 26 61 92 72 48 84 81 48 30 83 35 64 51 57 65 50 54 54 52 57 57 57 62 52 60 60 59 49
Disagree 23 26 21 37 26 24 23 13 8 54 14 7 16 32 9 10 31 48 10 43 18 30 31 18 22 28 19 23 23 23 22 20 30 20 21 22 28

Don't know 20 14 25 28 25 28 13 4 9 20 25 2 12 19 7 9 20 22 7 22 18 19 12 17 28 18 27 25 19 20 20 18 18 20 19 19 23
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Total Male Female
18 to 

24
25 to 

34
35 to 

54
55 to 

64
65+ Con Lab

Lib 
Dem

Brexit 
Party

Leave Remain
Con 

Leavers
Con 

Remainers
Lab 

Leavers
Lab 

Remainers
Con Lab

Lib 
Dem

Other London
Rest of 
South

Midland
s

North Wales Scotland ABC1 C2DE

Lab 
Marginal 
(Eng + 
Wales)

Con 
Marginal 
(Eng + 
Wales)

Safe Lab Safe Con

Lab + 
Con 

Marginals 
(All)

Labour 
Loyalists

Labour 
Defectors

All GB Adults 1818 874 934 209 287 636 277 409 658 548 156 60 768 707 441 180 184 343 655 572 167 130 243 592 300 436 89 157 1034 784 170 210 485 764 380 1559 259
Unweighted Sample 1818 870 938 240 342 618 251 367 608 653 148 63 778 742 367 138 196 388 520 619 116 197 192 624 302 467 86 147 864 954 195 192 516 736 387 1519 299

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Many of Labour's policies in the current 
election are too extreme

Agree 48 57 40 24 39 43 57 70 69 26 51 80 63 41 73 65 50 24 70 32 58 45 43 54 46 45 49 42 48 49 51 55 40 51 53 50 40
Disagree 27 26 28 44 29 28 29 16 13 55 24 9 19 38 14 15 30 56 14 47 24 29 35 22 27 30 29 27 29 26 32 22 37 23 26 26 36

Don't know 24 17 31 33 32 29 14 15 18 19 25 11 18 21 13 20 20 20 16 20 18 26 22 24 26 24 22 31 24 26 17 23 23 26 20 25 24
Labour is not tough enough on crime and 
terrorism

Agree 50 53 49 34 40 46 60 67 73 30 47 62 68 42 78 64 50 30 74 36 42 46 46 55 48 50 62 38 49 53 49 61 46 52 56 51 45
Disagree 25 26 23 31 33 25 20 18 14 48 16 32 17 32 12 16 32 44 13 41 27 31 31 21 23 26 21 29 27 22 28 24 34 18 26 24 29

Don't know 25 21 28 35 27 29 19 15 13 22 36 7 15 26 10 20 18 27 13 23 31 23 23 24 29 23 17 33 25 25 22 15 20 30 18 25 25
Jeremy Corbyn does not understand the 
concerns of people like me

Agree 55 58 53 31 46 52 60 76 78 29 60 85 71 46 81 70 55 28 77 36 57 52 49 63 47 51 68 58 53 58 57 63 46 57 60 56 48
Disagree 25 26 24 42 27 27 26 11 9 55 18 10 14 37 8 12 29 55 10 46 19 32 34 20 23 31 23 18 27 23 29 23 33 21 26 23 33

Don't know 20 16 23 27 27 22 14 12 13 16 22 5 15 18 11 18 16 17 13 17 24 16 18 17 30 19 9 24 20 19 14 14 20 22 14 20 18
A Labour government would raise taxes to 
unacceptable levels

Agree 47 54 41 34 34 41 53 69 70 24 48 60 62 41 71 68 38 24 71 29 48 45 52 52 47 41 49 37 47 47 53 52 36 53 52 49 37
Disagree 29 30 29 32 38 31 30 19 13 58 30 26 22 38 15 12 43 55 14 52 31 32 28 25 26 38 24 32 31 26 26 30 41 22 28 27 40

Don't know 24 17 30 34 28 28 18 13 17 19 22 14 17 21 14 20 19 21 15 20 21 23 20 22 28 21 27 31 21 27 22 18 23 25 20 24 23
Labour are more interested in helping people 
on welfare than people who work

Agree 40 42 39 29 39 33 47 55 59 30 34 48 51 37 62 54 33 32 61 32 28 25 38 47 34 37 54 33 40 41 36 48 36 43 43 41 36
Disagree 31 31 32 30 31 37 27 25 17 48 34 43 24 38 18 19 35 46 18 43 41 52 31 27 32 36 23 36 32 31 40 28 37 26 33 30 38

Don't know 28 27 29 41 30 30 26 20 24 23 32 9 25 25 20 27 32 23 21 25 31 24 31 26 34 26 23 31 28 28 24 24 27 31 24 29 26
Labour should implement a strict but fair 
immigration system

Agree 62 62 61 53 56 59 71 67 64 69 57 87 64 63 66 62 66 68 65 68 51 63 61 66 51 61 75 60 61 63 58 60 64 62 59 61 66
Disagree 15 18 12 17 21 15 11 13 19 15 10 4 18 14 20 17 21 12 19 15 9 20 16 12 20 15 14 18 16 15 19 13 19 12 16 15 16

Don't know 23 20 26 30 22 26 18 20 17 16 33 9 18 23 14 20 13 20 16 18 41 17 23 22 29 23 11 22 24 22 23 27 17 26 25 24 18
I would be more likely to vote Labour if it 
were more moderate

Agree 32 34 30 42 36 29 33 27 25 43 35 38 27 38 23 30 46 43 26 43 29 28 30 31 36 34 31 25 32 31 31 32 38 29 32 31 39
Disagree 38 42 34 26 29 38 34 52 49 33 31 49 44 36 51 50 26 32 50 31 38 42 41 38 32 40 36 38 38 37 45 39 35 37 42 39 29

Don't know 30 25 36 32 35 33 33 21 26 24 34 13 29 26 26 20 27 25 24 26 32 30 29 32 32 26 33 36 30 32 24 29 27 34 27 30 32
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Total Male Female
18 to 

24
25 to 

34
35 to 

54
55 to 

64
65+ Con Lab

Lib 
Dem

Brexit 
Party

Leave Remain
Con 

Leavers
Con 

Remainers
Lab 

Leavers
Lab 

Remainers
Con Lab

Lib 
Dem

Other London
Rest of 
South

Midland
s

North Wales Scotland ABC1 C2DE

Lab 
Marginal 
(Eng + 
Wales)

Con 
Marginal 
(Eng + 
Wales)

Safe Lab Safe Con

Lab + 
Con 

Marginals 
(All)

Labour 
Loyalists

Labour 
Defectors

All GB Adults 1818 874 934 209 287 636 277 409 658 548 156 60 768 707 441 180 184 343 655 572 167 130 243 592 300 436 89 157 1034 784 170 210 485 764 380 1559 259
Unweighted Sample 1818 870 938 240 342 618 251 367 608 653 148 63 778 742 367 138 196 388 520 619 116 197 192 624 302 467 86 147 864 954 195 192 516 736 387 1519 299

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Here are some things that different people 
have said have been happening to Britain in 
recent years. Which three or four, if any, do 
you think are true and also doing the most 
harm to this country?

It has been getting harder to find secure, well-
paid jobs

17 17 17 28 20 20 8 12 11 22 13 22 12 20 11 10 15 25 11 21 16 20 24 13 20 16 33 14 18 17 21 15 19 18 17 17 19

Immigrants have been taking homes and jobs 
that should be going to people born in Britain

21 16 26 12 10 20 24 34 29 15 16 29 31 14 36 17 16 16 30 16 14 15 20 23 20 21 32 15 20 24 21 23 23 21 22 22 15

The cost of buying or renting a home has been 
rising too fast

24 21 27 27 18 28 28 18 21 27 17 17 21 26 22 23 20 30 21 27 21 21 24 29 23 23 18 17 24 25 22 27 21 28 25 24 26

NHS patients have had to wait too long for 
hospital operations

45 42 48 29 25 46 51 64 46 44 46 43 42 53 39 62 39 50 46 46 44 42 42 46 45 47 47 42 44 48 49 52 39 47 51 45 47

The burden of taxation has grown 8 9 7 11 10 6 9 6 7 8 8 5 8 7 7 5 8 9 7 8 6 9 7 8 11 5 5 12 7 9 5 7 7 8 6 7 10
The quality of education in state schools has 

declined
17 18 16 17 15 14 18 23 16 19 24 19 16 18 14 17 12 17 16 16 25 22 22 18 12 17 17 17 17 17 20 20 15 17 20 17 19

Politicians have become less honest and less 
interested in helping ordinary voters

28 30 27 28 18 22 38 39 33 25 35 21 28 32 31 40 22 29 33 26 27 30 25 29 31 26 29 33 31 25 35 25 21 30 29 29 27

There have been damaging cuts in the services 
provided by local councils

25 25 24 11 18 27 33 27 21 27 34 15 22 32 21 33 30 26 24 27 38 25 20 27 16 29 21 28 26 23 26 28 19 26 27 24 26

Rising crime is making our streets more 
dangerous

32 28 36 28 20 30 43 38 38 25 28 23 38 27 41 39 29 24 41 26 25 21 26 36 26 37 34 23 28 37 32 35 30 33 34 33 29

The European Union imposes too many rules on 
Britain

25 31 20 24 10 20 32 41 46 11 11 43 42 14 51 26 22 12 43 14 18 20 24 28 23 26 39 13 26 25 22 26 26 28 24 27 16

Welfare benefits for people in need have been 
reduced

20 17 23 12 19 19 24 23 15 24 22 19 20 21 18 14 24 22 16 24 15 30 19 18 20 23 13 21 19 21 17 26 20 19 22 19 22

Rich and powerful people have got richer and 
more powerful

25 25 25 25 28 23 27 24 17 37 30 16 20 31 13 17 33 38 14 35 25 28 30 22 22 27 20 31 26 23 27 26 29 20 27 24 31

Modern life generally has become too frantic; 
things change too fast

13 11 14 15 11 15 11 10 12 15 8 23 11 14 14 11 5 16 12 13 14 11 18 11 9 15 11 12 12 13 10 10 14 13 10 13 10

None of these 2 3 1 1 4 3 0 0 2 1 1 0 2 1 4 0 0 1 3 1 0 0 5 1 1 2 1 0 2 2 2 2 3 1 2 2 0
Don’t know 6 4 8 11 7 7 4 2 3 4 9 1 4 5 2 4 8 2 2 5 8 8 5 4 10 3 4 13 5 7 6 4 4 6 5 6 6
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Total Male Female
18 to 

24
25 to 

34
35 to 

54
55 to 

64
65+ Con Lab

Lib 
Dem

Brexit 
Party

Leave Remain
Con 

Leavers
Con 

Remainers
Lab 

Leavers
Lab 

Remainers
Con Lab

Lib 
Dem

Other London
Rest of 
South

Midland
s

North Wales Scotland ABC1 C2DE

Lab 
Marginal 
(Eng + 
Wales)

Con 
Marginal 
(Eng + 
Wales)

Safe Lab Safe Con

Lab + 
Con 

Marginals 
(All)

Labour 
Loyalists

Labour 
Defectors

All GB Adults 1818 874 934 209 287 636 277 409 658 548 156 60 768 707 441 180 184 343 655 572 167 130 243 592 300 436 89 157 1034 784 170 210 485 764 380 1559 259
Unweighted Sample 1818 870 938 240 342 618 251 367 608 653 148 63 778 742 367 138 196 388 520 619 116 197 192 624 302 467 86 147 864 954 195 192 516 736 387 1519 299

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Which three or four of the following would 
you say are doing most harm to you and/or 
the area in which you live? Please tick up to 
FOUR answers if you think they apply.

It has been getting harder for members of my 
family to find secure, well-paid jobs

16 14 19 20 16 20 16 10 13 16 19 28 16 14 15 13 19 14 14 16 17 20 15 17 15 16 24 16 16 17 21 9 19 17 14 16 22

Our family has suffered from immigrants who 
have been taking homes and jobs in our area 

11 11 12 9 11 13 11 11 13 11 6 29 17 7 20 3 8 9 15 9 7 13 13 8 15 14 15 6 10 13 14 6 17 10 9 11 12

The rising cost of buying or renting a home has 
caused our family real problems

24 20 28 24 28 26 27 16 18 29 34 17 21 26 18 19 24 26 19 25 28 26 26 28 18 20 25 28 24 23 22 30 19 25 27 24 25

Members of our family have had to wait too long 
for NHS hospital operations

27 22 32 21 18 27 31 34 29 27 19 38 29 27 27 31 30 27 28 27 20 20 22 28 28 30 27 22 24 30 24 33 26 27 29 27 29

The burden of taxation paid by our family has 
grown

13 16 11 16 10 13 13 14 17 12 13 1 15 12 15 16 14 11 15 13 9 13 13 15 12 10 21 10 13 13 18 20 12 11 19 12 18

The quality of education in state schools in our 
area has declined

16 18 15 15 13 18 18 16 15 17 24 18 13 20 9 19 14 20 13 18 17 23 19 16 10 19 22 16 17 16 15 19 16 16 18 16 15

Politicians have become less honest and less 
interested in helping families like ours

29 33 26 24 24 26 37 34 31 27 30 36 27 33 32 38 14 30 32 24 43 25 33 31 31 25 32 23 31 27 32 37 27 28 35 30 22

There have been damaging cuts in the services 
provided by our local council

30 29 31 15 19 31 41 38 30 34 38 16 28 37 29 35 30 43 32 37 27 25 24 30 29 39 21 27 33 28 39 35 28 30 37 31 28

Rising crime is making the streets in our 
neighbourhood more dangerous

30 29 31 36 18 27 35 37 38 23 26 31 36 25 40 36 27 22 39 24 24 22 37 33 34 29 24 8 30 31 34 32 31 32 33 32 21

The European Union imposes too many rules 
that affect our family’s daily life

17 21 14 12 15 10 23 28 30 7 12 23 27 12 35 14 8 9 28 8 21 21 20 17 17 16 30 13 18 17 14 19 19 17 17 19 9

Cuts in welfare benefits have hit our family 15 12 18 23 13 18 13 9 10 24 7 11 13 15 9 6 23 20 8 22 10 19 14 16 15 15 14 14 14 15 13 15 15 15 14 15 16
Rich and powerful people have got richer and 
more powerful at the expense of families like 

ours
24 25 23 21 18 27 24 24 15 29 35 22 20 28 16 19 20 31 17 27 35 30 26 20 17 28 25 35 24 23 21 26 27 20 24 23 30

Modern life generally has become too frantic; 
things change too fast

18 20 17 17 15 19 22 19 19 20 18 13 17 21 21 21 12 21 21 18 15 16 23 17 23 19 11 11 19 17 18 17 16 22 18 19 18

None of these 3 3 3 2 2 3 3 4 4 2 3 0 4 2 5 3 1 2 4 2 0 0 4 3 2 4 3 3 2 5 2 3 3 4 3 3 1
Don’t know 6 5 8 12 9 6 4 3 3 5 10 1 5 6 2 4 9 4 3 6 10 7 5 5 11 4 5 15 5 8 6 3 4 7 4 6 8
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